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Subject: Notulen werkgroep team [EXE 12-06

Received: Fri 6/12/2020 9:43:05 AM

Beste allen,

Bij deze de notulen en actiepunten van onze meeting vandaag. Aanvullingen op de standaard agenda ontvang ik graag voor

maandagochtend.

* LCT stuurgroep: terugkoppelin

Er is gevierd dat de 100.000 afspraken gehaald zijn!

Eris een overzicht gedeeld van de labs aanvragen, deze kan opgevraagd worden bij BREEN (7).

Eris een overzicht gedeeld om tot een cockpit te komen.

Eris behoefte naar lokale cijfers van GGDen. Er is aangegeven dat daaraan gewerkt wordt door zowel RIVM als GGD GHOR.

Er is aandacht besteed aan de serologie testen. Er zijn testen ingekocht, maar VWS wil deze op de markt brengen. Deze worden wel

gebruikt bij onderzoeken (welke onderzoeken dat zijn stuurtfil naar Ie eadghor om verspreid te worden in het

team Lb)

+ Samenwerking (opschalings)labs

We merken dat er problemen zijn in de testketen, m.n. bij het terugkoppelen van negatieve testuitslagen door de laboratoria

bij het exporteren van patiéntgegevens en deze importeren in coronlT.

Het versnellen van het proces om de testuitslagen af te ronden staat op de prioriteit. We worden belemmerd door het onthreken

van de tijdsstempels in coronlT. Er wordt gewerkt om de tijdsstempels te identificeren en analyseren.
¢ Landelijk aanmeld nummer/callcenter testen en burgerportaal

Medewerkers met klachten mogen nog steeds via bedrijfsarts aanmelden voor een coronatest. Als het toch gebeurd om

medewerkers in een bedrijf een verklaring te geven, dan vriendelijk verzoeken doormiddel van nabellen dit niet te doen.

* Svz CoronlT

Het afnemen van neusswab gaat niet altijd goed. Er wordt soms ook alleen een keeluitstrijk afgenomen. Er is vraag naar de mogelij

kheid om aan te geven welke kweek/gecombineerde afgenomen is.

Het is lastig om te registeren omdat er vooraf al geregistreerd wordt welke test wordt afgenomen [flpat dit actiepunt op

(naar RE op pm lijst nader uit te zoeken)
* Afstemming ism BCO:

Signalering GGD: er komt steeds meer weerstand w.b.t. landelijk testen. Mensen vragen zich af wat we aan het doen zijn:

opleidingen voor BCO, teststraten etc. Mensen zijn moe, het kost meer energie, dat neemt toe. In de tussentijd blijven we maar

zeggen dat het een opdracht is van het ministerie.

op kan zomaar weer uitbreken. Het kan heel rustig zijn maar bij een uitbraak is het zomaar weer druk.

Tevens wordt er nauwkeurig naar ons proces gekeken. Niet medici worden opgeleid voor het BCO, er staan overal vacatures voor,

maar deze mensen hebben geen bevoegdheid tot inzien van medische gegevens. [ERE Dheeft dit teruggekoppeld

met ERE Helaas blijven niet-medici wel nodig, want we hebben niet meer personeel om het op een andere manier op te vangen.

* Productiecijfers

In de toekomst meer terugkoppeling van het Dashboard vanuit back-office team.

« Communicatie/pers

Positief stuk in de pers op nu.nl is besproken.
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+ Reactie Concept Motie Veldman AC

Er is al een discussie tussen LCDK, GGD GHOR, RIVM e.d. Zodra de uitslag bij ons binnen is moet er binnen 24 uur meegedeeld

worden. Gevolg van te laat meedelen van testuitslagen is ‘testmoeheid’ onder patiénten.

De motie is unaniem aangenomen. De reactie gebruiken als notitie voor het overleg dinsdag met mevroun REI RIVM [RES]
uitgenodigd namens de GGDen JEIEN cat ondersteunen.

Akkoord met de reactie, het uitgangspunt is prima. Toevoeging: is het operationeel reéel? Zijn er meer mogelijkheden om

koeriers in te zetten? Is het haalbaar, en welke middelen hebben we er voor nodig? levert vanuit LCDK imput leveren wat de

mogelijkheden zijn om het proces te versnellen vanuit de labsBES cent contact op). erschrijft het stuk.

CREE Fr is nog geen kaart met locaties en bereikbaarheid van de locaties. JEXERgDe functionaliteit om

de dichtbijzijnde teststraat te vinden wordt ingebouwd in corona. Er moet een kaart geplot worden met welk deel van Nederland

we bereiken met het open zetten van de teststraten, zodat we inzicht hebben of dit invloed heeft op het testproces en hoe we dit

effectiever kunnen makenBES tuurt een lijst met alle actuele postcodes/adressen van de teststraten, dan zorgt [JERE dat

iemand (van de brandweer) het gaat plotten.

Signaal vanHEEEr is nog steeds geen oplossing voor studenten/mindere groepen die geen auto hebben en wel naar

een teststraat moeten.

* Formele aanvrager coronatest

Veel laboratoria verzoeken een aanvrager voor de test, maar juridisch gezien is het niet noodzakelijk. Bij thuistesten is het lab zelf

aanvrager, maar dit willen ze nu niet omdat de GGD de testen uitvoeren. Negatieve uitslagen worden door het landelijke callcenter

doorgegeven in dienst van de GGD. De GGD blijft verantwoordelijk, maar de verantwoordelijkheid voor het invullen van de

testaanvraag ligt bij de burger zelf. Voor de afname van de test in de teststraten is de GGD verantwoordelijk.
AEP maakt (i.s.mEErisico-inschatting (problemen met afname, invullen van de klachten,

eerlijkheid wht klachten etc.) om deze verantwoordelijkheid wel (als IZB artsen) op ons te nemen. Hij levert een stuk tekst aan op

papier zodat we dit met een jurist kunnen overleggen.
+ Workaround voor outbound bellen hangende uitslagen door callcenter

Het gaat zo niet langer om mensen te lang te laten wachten op hun uitslag. Ei doet het voorstel om de GGDen alsnog de uitslag

te laten geven bij zorgvuldige verificatie (toevoeging|ERIEEBSN). Vink dan a.u.b. aan dat het dossier afgerond is. Naar voorkeur

warm doorverbinden door landelijk callcenter naar de corona-afspraken-lijn van GGDen, anders verwijzen naar eigen GGD. Er

wordt in de update vandaag aandacht aan besteed, maar e meeste GGDen doen dit al. Het callcenter kan dit niet doen omdat zij de

positieve uitslagen niet doorgeven CRETEzijn akkoord.

+ Ter info: Leeftijdsverlaging testen inplannen 6 jaar

Kinderen 0 tm 6 jaar worden doorverbonden naar lokale GGD voor het maken van een afspraak. Alle hogere leeftijden worden bij

het landelijke callcenter ingepland. Het wordt vanavond meegenomen in de update.

Er is een RIVM update over snottebellen, zij willen stoppen met testen. Er wordt coor

[CEI venir gegeven over

de vraag of kinderen getest moeten worden. Alle eerste contacten voor het maken van een afspraak gaan nog steeds via het

landelijk callcenter.

* Overige veel gestelde vragen/aandachtspunten: geen

Actiepunten:
. BE stuur welke onderzoeken gebruik zullen maken van de serologie testen naar [| ERE cedehor-

[¢} verspreid deze onder deze werkgroep.
. zet op de pm lijst varfEH dat er gekeken moet worden of er aangegeven kan worden welke testen er

afgenomen zijn in de teststraat.

. herschrijven motie

ontact opnemen metEEENover de mogelijkheden om het proces van de laboratoria te versnellen.

eerlijkheid wbt klachten etc.) om deze verantwoordelijkheid wel (als IZB artsen) op ons te nemen. Hij levert een stuk tekst

aan op papier zodat we dit met een jurist kunnen overleggen.
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Met vriendelijke groet,

5.1.2e

@kloppenburgsadvies.nl>;

JEM @sedfryslan.nl>

Wanneer: vrijdag 12 juni 2020

Waar:

Deelnemen aan Microsoft Teams-vergadering

Meer informatie over Teams | Opties voor vergadering

Dit bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Het bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten. Als u dit bericht per

abuis hebt ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en de afzender te informeren. GGD GHOR Nederland is niet

aansprakelijk voor onjuiste en anvolledige overbrenging van de inhoud van een verzonden e-mail bericht, of een te late

ontvangst daarvan.


